

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 20.04.2023, ora 10:00, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Pianu, convocată în baza dispoziției nr.120/2023 a primarului comunei Pianu

Dispoziția nr.120/19.04.2023 privind convocarea Consiliului Local Pianu în ședința de îndată din 20.04.2023 cu proiectul ordinii de zi au fost afișate site-ul instituției: [www.primariapianu.ro](http://www.primariapianu.ro) pentru aducere la cunoștință publică și împreună cu materialele de ședință au fost transmise de către secretarul general, consilierilor locali ai comunei Pianu, aceștia semnând de primire.

La ședință participă primarul comunei Pianu - domnul Petrus Marin Ioan, secretarul general al comunei Pianu - doamna Catargiu Camelia Cristina și cei 13 consilierii locali ai comunei Pianu, respectiv: doamna Cândroiu Ana, domnii : Ciucur Marin, Dan Mihai Nicolae, Dobra Marius Ioan, Furdui Gabriel Petru, Mărghitan Valeriu Mircea, Mircea Radu Dan, Pădean Ioan, Petrașcu Petru, Savu Gheorghe Petru, Timariu Dan Nicolae, Voișan Lazăr și Voișan Ovidiu Iancu .

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost pus la dispoziția consilierilor locali și a persoanelor interesate prin afișare pe site-ul instituției. Cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare, consilierii locali nu au formulat obiecțiuni.

În baza proiectului de hotărâre și a documentelor aferente care au stat la baza adoptării hotărârii, s-au aprobat punctele înscrise în proiectul ordinii de zi, conform buletinelor de vot atașate în dosarul ședinței, astfel :

1. Prin **Hotărârea Consiliului Local nr.41** s-a aprobat ordinea de zi a ședinței, cu 13 voturi „pentru”.
2. Prin **Hotărârea Consiliului Local nr.42** s-a aprobat Aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de apă-canalizare în comuna Pianu, județul Alba”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție, cu 13 voturi „pentru”.

**2. Prin Hotărârea Consiliului Local nr.43** s-a aprobat Aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în comuna Pianu, județul Alba”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție, cu 13 voturi „pentru”.

Cu aceasta ședința se încheie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Furdui Gabriel Petru

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
Jr. Catargiu Camelia Cristina